

## 鄧小平談體制改革指出 人才問題最重要

(新華社北京三月七日電) 中共中央顧問委員會主任鄧小平說，無論是改革經濟體制，還是改革科技體制，最重要的是人才問題。這是他最關心的問題。

這是鄧小平在今天

會議上說的。

他強調每年要切實地給知識份子解決一點問題，要通過改革，創造一種困難，使拔尖人才能够脫穎而出。

中共中央總書記胡耀邦、國務院總理趙紫陽和黨和其他領導人出席了閉幕式。

在談到進一步解決

科技和經濟結合的問題時，鄧小平說，在方針問題、認識問題解決之後，還要解決體制問題。

去年中共中央作了經濟體制改革的決定，現在還要做科技體制改革的決定。這兩方面的改革都是為了解放生產力。

鄧小平回顧了一九

七八年全國科學大會以

來的形勢。當時，他指

出科學技術是生產力。

這樣，長期存在的

科技與經濟脫節的問

題，有可能得到比較好的解決。

鄧小平回顧了一九

七八年全國科學大會以

來的形勢。當時，他指

出科學技術是生產力。

鄧小平今天高興地

說，現在連山溝裡的農

戶都懂得科學技術是生

產力。

他說，科學技術專

家廣泛地參加經濟、社

會決策活動，是中國歷

史上以來沒有過的。

他們在國家的政治、社

會地位，已經同過去大

不相同了。

他強調每年要切實地給知識份

子解決一點問題，要通

過改革，創造一種困難

，使拔尖人才能够脫穎而出。

鄧小平強調每年要切實地給知識份

子解決一點問題，要通

過改革，創造一種困難

，使拔尖人才能够脫穎而出。